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1. Opening 

 

Odet: 
 – Opent de vergadering om 19:07. 
 – Heet iedereen welkom. 
 – Vermeldt dat de computer nog wordt opgestart. 
 – Spreekt de hoop uit dat er nog wat meer mensen zullen binnenkomen, maar dat de 
vergadering sowieso doorgaat. 

 
 – Het USAC-lied wordt gezongen. 

 
 
 
 

2. Mededelingen 
– De audio wordt opgenomen. 
– Gemachtigden dienen doorgestuurd te zijn. 
– Stemgerechtigd ben je als je studeert in Utrecht of als je in een commissie zit. 
– Pauze staat gepland rond 20:30, dan zijn er drankjes. Graag op de gang drinken. 
– Verwachte eindtijd van de vergadering is 22:00. 
 
 
 

3. Post in/uit 

Odet: 
De kascommissie is niet aanwezig. Ze hebben een brief geschreven met advies voor de 
afrekening. Die krijgen jullie straks te horen bij de stemming 
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4. Agenda 

Odet: Heeft iemand aanmerkingen op deze agenda? 

Monty: Moet er gestemd worden over de notulen van de bijzondere ALV? 

Odet: Dat hebben we gedaan bij de hALV, dus dat is al afgehandeld. 

Djoeke: Waar waren jullie jaarverslagen? 

Odet: Daar hoeft niet over gestemd te worden, dus hebben wij die niet meegestuurd. 

Djoeke: Er staat wel in het HR dat de stukken twee weken van tevoren gedeeld moeten 
worden. 

Odet: Dan komen die nog op de site. 

Djoeke: Statuten ook. 

Odet: Dat is mijn fout dan. Hopelijk is het na vandaag duidelijk wat we hebben gedaan. 

Djoeke: Er was ooit een bestuur dat niet is gewisseld omdat er stukken misten. 

 

5. Notulen hALV 

Odet: Zijn er vragen over de hALV of opmerkingen? 

– geen reactie uit de zaal – 

We gaan erover stemmen. Er is een volstrekte meerderheid nodig: de helft van het aantal 
stemmen plus één moet voor zijn. Blanco stemmen tellen niet mee bij het totale aantal 
stemmen. Dat is in de praktijk dus hetzelfde als onthouden van stemmen. 

Dan gaan we nu stemmen. 

Aantal stemgerechtigden: 23 
 Voor: 22 
 Tegen: 0 
 Blanco: 1 

Dan zijn met 22 stemmen de notulen van de hALV aangenomen. 

 
 

4 
 



 

6. Jaarverslagen 
 

Odet: Dan gaan we door met de jaarverslagen. 
 In het algemeen denk ik dat we een heel mooi jaar hebben gehad met de USAC. Als ik kijk 
naar wat ons typeert als USAC, dan zijn we erg bezig geweest met het grote plaatje. Zijn onze 
leden actief? We hebben best wel veel energie gestoken in de lente-instroom. 
 Van die kleine leuke dingen waren we wat minder goed — van Pieten Klimmen tot competities. 

Thijs: De BBQs. 

Odet: Daar zat soms wat minder energie in, maar we hebben nog steeds erg ons best gedaan. 
 We willen nu onze jaarverslagen presenteren. 

 
 

a. Praeses 

Odet: Ik heb niet erg veel plaatjes in mijn slides. 
 Ik heb een heel leuk jaar gehad met mijn bestuur. Ik heb bijna alle bestuursvergaderingen 
geleid. Ik hoop dat ik mijn bestuur vaak heb kunnen helpen en vaak goed doorhad wat er 
speelde. 
 Ik heb de banden met klimhallen dit jaar heel warm gehouden. Met KMU was er niet zoveel 
bijzonders aan de hand — het liep gewoon door. De prijs is recent omhoog gegaan. Dit is 
volgens het contract dat een jaar geleden is vastgesteld. Daarin stond dat er elk jaar opnieuw 
gekeken zou worden naar de energieprijzen op dat moment. Vorig jaar zaten we net op de 
grens; toen werd het bedrag naar beneden afgerond. Toen was al duidelijk dat we naar €5 
zouden gaan, dus daar moeten we het nu gewoon mee doen. 

Met MNN heb ik vooral in het begin van het jaar veel overlegd. Daar hebben we toen een tijdslot 
op vrijdag geopend zodat USAC’ers daar voor weinig geld kunnen klimmen. Het is niet mega 
druk bezocht, maar er zijn wel USAC’ers die daar van genieten. De banden met MNN zijn erg 
goed; we kunnen er vaak terecht voor wedstrijden en BBQ’s. 

De banden met Kalymnos zijn verwaterd. 

Karim: Was er niet een nieuw persoon die de wand ging onderhouden? 

Odet: Ja, ik heb hem gesproken en hij was toen erg enthousiast. Maar ik heb hem inmiddels 
drie mails gestuurd en daar geen reactie op gehad. Nu gaan we iemand anders proberen. Dat 
weet het KB ook. Ik had er echt veel hoop op, maar het liep niet zoals gedacht. 

Wat betreft verenigingszaken: 
 Ik heb me ook beziggehouden met de statuten. Ik heb geconstateerd dat de statuten niet 
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helemaal up-to-date waren. Ze komen uit 1987 en zijn op zich oké, maar het is belangrijk dat ze 
waterdicht zijn — vooral als er ooit juridische kwesties spelen binnen de vereniging. Daar was 
dus veel ruimte voor verbetering. Ik heb de statuten grotendeels herschreven en ze liggen nu bij 
de notaris. Hopelijk kunnen ze komend jaar vernieuwd worden. 

Patrick: Wanneer zijn jullie van plan daarover te stemmen? 

Odet: Dat ligt een beetje bij het KB. Ik had gehoopt op deze periode, maar de notaris duurde 
langer dan gedacht. Stemmen over de statuten is lastig: ⅔ van de stemgerechtigden moet 
aanwezig zijn, of er moet twee weken na de ALV een tweede ALV komen. Het KB gaat kijken of 
we twee ALV’s kunnen organiseren om hierover te stemmen — waarschijnlijk de hALV en nog 
één extra. 

In mijn beleidsplan stond dat ik aan de gedragscode zou werken. Dat is niet helemaal gelukt. Er 
lag al een document, maar dat bleek niet goed genoeg. Dat had ik niet helemaal door en ik 
vond het lastig om daar goede hulp bij te zoeken. Dus dat is een beetje blijven liggen. 

Djoeke: Wordt dat doorgeschoven naar volgend jaar? 

Odet: Dan moet er een leertje komen. Ik was van plan dat erover gestemd zou worden. 

Djoeke: Wij zijn er ooit mee begonnen, maar het is toen niet afgekomen. Er is ook met de 
VCP’s over gesproken. Het zou zonde zijn als het nu doodbloedt. Het moet eerst concreet zijn. 

Odet: Het is er een beetje tussendoor geglipt. 

Nog een ding waar ik veel energie in heb gestoken: 
 Ik heb gekeken naar de kaderproblemen, waar de bottleneck zat. Samen met anderen zag ik 
dat er best veel animo was om kader te worden, maar dat het IO-traject vrij lang duurde. Dus 
hebben we het kadertraject geïntroduceerd: om het traject sneller af te ronden, samen dingen te 
doen, en elk jaar een vaste instroom van nieuw kader te hebben. Het is net begonnen, maar het 
lijkt nu al een succes te worden. 

Dat is in grote lijnen wat ik heb gedaan. Vragen? 

– Nee – 

 
 
 

b. Vice-Praeses 
 

Liselore: Ik heb wél veel plaatjes. 
 Voordat ik iets wil vertellen, wil ik graag wat context geven: 
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 Ik ben voordat we werden ingehamerd verhuisd naar Wageningen. 
 Er waren 55 vergaderingen, waarvan 3 in Wageningen. Ik heb 156 uur in het OV gezeten voor 
de vergaderingen. 

Toont foto's. 

Wat betreft borrels: 
 We zijn dit jaar verhuisd naar DBS. Dat was wel een project. We mogen ook mee naar de 
volgende locatie. 
 We hebben themaborrels gehad, zoals de themaborrel, de taartenborrel, de kledingruilborrel en 
de Sinterkerstborrels. 

In de nieuwsbrieven zijn altijd commissieoproepjes geplaatst. 
 Alle promotie vanuit commissies is in het Nederlands én het Engels gegaan. Daar hebben veel 
mensen profijt van gehad. 

Er was een lustrumweek. 
 Ik heb een reünisten-BBQ georganiseerd. 
 Er waren 130 mensen op de Alpencamping. 
 Ik heb een shirt gemaakt voor Leo. 
 Ik heb ook zelf veel gedaan. 

Vragen? 

Djoeke: Jammer dat er geen lezingen waren. Was het moeilijk om mensen te vinden, of had het 
met tijd te maken? 

Liselore: Het had niet met tijd te maken. Ik had het er met Saar over dat ik dit jaar niet ben 
benaderd om lezingen te geven. De mensen die ik zelf heb benaderd hadden geen tijd, of 
waren heel duur. 

c. Ab-Actis 
 

Erben: Hallo, ik moet even switchen van notuleren. 
 Ik heb 22 nieuwsbrieven verstuurd — elke twee weken, behalve in de vakanties. 
 Voor nieuwe leden was er de optie om te kiezen tussen een Nederlandse of Engelse 
nieuwsbrief, dus dat is fijn. 

De site is vertaald: we willen toegankelijk zijn voor internationals, en zij kunnen nu op alle 
pagina’s dezelfde informatie vinden zonder alles zelf te hoeven vertalen. 
 Cursussen, weekenden en evenementen hebben allemaal hun eigen kleurtje gekregen op de 
site. 
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Ik heb de fotoalbums doorgezet: bijna elk weekend en elke activiteit heeft een album gekregen. 
Daar is ook consent voor gevraagd bij de inschrijving, dus dat is heel fijn — ook voor het 
gebruik in nieuwsbrieven. Ik hoop dat dit wordt doorgezet. 

De USAC-band heb ik opgezet, en daarna aan Bjorn overgedragen. Hij heeft dit heel goed 
opgepakt. 

Bij de fotowedstrijd hebben twee winnaars hun foto als print aan de muur hangen — dat ben ik 
links — heel vet. 

De introductie laatst was heel leuk, en ik zie nu heel veel actieve mensen met hun shirts in de 
hal lopen. 
 Ik heb een heel leuk jaar gehad — je zal het ook in de nieuwsbrief lezen! 

Djoeke: Een opmerking over de foto's en consent: het is nog niet helemaal waterdicht. 
 Eerste punt: in de regels staat alleen dat foto's in de map mogen van mensen die daar oké mee 
zijn. Ik heb daar zelf wel eens nee op gezegd, maar er zijn ook mensen die zonder te vragen 
toch foto's delen. Er zijn plannen om dit uit te breiden naar albums op de site, en dit soort 
dingen zijn echt goed om op te letten. De verantwoordelijkheid ligt bij de leden. 

Tweede punt: bij weekendjes is het heel duidelijk dat de foto's voor interne promotie zijn, maar 
voor andere activiteiten is dat nooit expliciet gevraagd. Toch worden die foto's dan wel in de 
nieuwsbrief gebruikt. Zet er dus expliciet bij wat voor soort album het is, zodat mensen weten 
waar hun foto's terechtkomen. 

Erben: Goed punt, ik hoop dat het KB daar rekening mee gaat houden. 

Tomas: Naar mijn mening zijn er twee aanpakken geweest. Je hebt bij de inschrijving al 
aangevinkt dat je akkoord gaat met interne promotie — dus dat is al een verbetering. 

Djoeke: Ja, maar dat geldt alleen voor nieuwe leden. Oude leden hebben dat nooit gedaan. 

Tomas: Ja, maar het is al beter dan het was. 

Djoeke: Ik kom wel eens foto's tegen in nieuwsbrieven, en als dat gebeurt bij iemand die daar 
moeite mee heeft, is het heel jammer om er op die manier achter te komen. 

Erben: Ja. 

 
 

d. Fiscus 

Thijs gaat staan. 
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Thijs: Ik ben vooral druk geweest met mijn meesterwerk: de afrekening. 
 Een uurtje geleden heb ik nog even hard nagedacht over wat ik dit jaar allemaal heb gedaan — 
wat er nog vers in het geheugen zit. 

Wat me meteen te binnen schiet, is dat ik twee weken geleden ein-de-lijk de ING-rekening heb 
opgezegd. 
 Daar was wat gedoe mee, vooral met het aanwijzen van een tweede persoon. Blijkbaar werkte 
dat niet met Odet, en ook niet met Erben. 
 Uiteindelijk is het gelukt met Tomas, want je hebt twee mensen nodig voor zo’n opzegging. 

Verder hadden we bij Triodos eerst een lager incassocontract. 
 Inmiddels hebben we vertrouwen opgebouwd, en hebben we het incassocontract verhoogd: we 
kunnen nu €40.000 per kwartaal innen. Dat zou genoeg moeten zijn voor de 
lidmaatschapsbijdragen én extra kosten. 

Ik ben ook veel bezig geweest met Conscribo. 

En in de kerstvakantie heb ik eindelijk mijn OVSP gehaald. 

e. HSHG 

Tomas: Ook dit jaar waren er weer heel veel klimweekenden. In navolging van Mael en Djoeke 
na corona heb ik geprobeerd het jaar helemaal vol te proppen. 
 Ik wilde het Bikkelweekend extra groot maken — dat zijn er uiteindelijk 14 geworden. 

De Kerstweek was een groot succes. 
 Frankenjura was een van de gaafste weekenden om te organiseren. 

Er is ook een Glees onderhoudsweekend geweest. Ik ben daar zelf ook mee geweest. We 
hebben boulders schoongemaakt en opgeruimd. 
 Misschien heb je het in de nieuwsbrief gezien. 

Er zijn ook veel opleidingsweekenden geweest, net zoveel als vorig jaar. 

Niet alles ging goed: 
 Drie weekenden gingen niet door vanwege slecht weer — allebei de boulderweekenden. 
 Bij een van de weekenden besloten de deelnemers zelf naar Val Daone te gaan. 
 Bij het andere Font-weekend bleek achteraf dat het wél goed genoeg weer was. 

De MP-week is niet gelukt. Ik was hier in februari al langs geweest bij de SKIMPs, maar ze 
hadden er geen zin in. Aan de andere kant hadden ze ook geen vakantiedagen om op te geven. 
 We hadden al één SKIMP mee op de kerstweek, maar die had geen zin om het nog een keer te 
doen. 
 Misschien lukt het in de toekomst nu we er twee meer hebben en ook twee in het PVB-traject. 
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Clean Climber is ook niet doorgegaan. We kregen als reactie dat er geen behoefte was aan 
schoonmaken, alleen aan het maken van paden. Toen zijn we uiteindelijk bij Glees 
terechtgekomen. 

Er waren nog drie andere reguliere weekenden die niet doorgingen: 
 – het eerste weekend na de lente 
 – en de eerste twee na de zomervakantie 
 Het was lastig om daar op tijd kader voor te vinden. Daar ben ik een beetje in een valkuil 
gevallen. 

Djoeke: Heb je bij Clean Climber nog overwogen om naar Ettringen te gaan? Daar ligt veel 
troep. 

Tomas: Ettringen is daar zeker geschikt voor, maar het is met kader wel wat lastig, omdat je 
TRAD-SKB nodig hebt. Daar is minder animo voor. Het kan zeker — het is mij alleen niet gelukt. 

De inschrijvingen zijn nu op de site — over het algemeen een succes. Het lijkt mij perfect: 
gegevens worden vanzelf ingevuld. 
 Er zijn nog wat kleine kinks die worden uitgewerkt. 

Ik had aan deelnemers gevraagd of ze op examen wilden — dat was ook een succes. 
 Er waren zo’n 14 examens, ook afgenomen door een paar IO’ers. 

Ik merkte wel dat het moeilijk te organiseren was. Je moet tweetallen koppelen en PVB’ers 
zoeken. 
 Als je dan afmeldingen krijgt van examinatoren, dan valt alles een beetje uit elkaar. 
 Ook veel mensen die zeggen klaar te zijn voor examen, blijken dat in praktijk nog niet te zijn — 
vooral omdat ze niet alles herhalen. Volgens mij zijn er een stuk of vijf niet geslaagd. 

We hebben dit jaar acht nieuwe kaderleden! 
 Aankomend weekend gaan er ook weer mensen op PVB. Echt leuk dat er dit jaar een 
inhaalslag is geweest. 

Als laatste heb ik nog de ranglijst van kader: dit zijn de mensen die het meest hebben gekaderd 
dit jaar. Dat zijn vooral de mensen die mee zijn geweest op de Kerstweek en TRAD — die zijn 
eigenlijk het meest actief. 

Vragen? — Nee. 

 

f. Matcom 

Madelief: Nou, wat heb ik gedaan dit jaar… naast een heel leuk jaar gehad te hebben. 
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Ik heb twee Mammut-deals geregeld: eentje voor de winter en eentje voor de zomer. 
 Vooral die tweede was veel gedoe, omdat er veel producten niet leverbaar waren. 
 Toen moest ik heel veel mensen namailen. De eerste keer had ik iedereen gemaild met de 
vraag of ze iets anders wilden — dat was heel veel gedoe. 
 De tweede keer heb ik dat niet gedaan, maar toen bleek uiteindelijk twee derde van de 
bestelling niet leverbaar. Dat was wel jammer. 
 Ik zou zeggen: zet die deal vooral door, want het is wel heel leuk voor leden. 

Ik heb de toughtags besteld, en ook die van de vereniging laten bijbestellen. Dat was makkelijk. 

Verder heb ik veel contact gehad met leden over de verhuur. Dat was niet mijn sterkste puntje. 
 Ik heb veel mails genegeerd… maar wél de tweede mails beantwoord. 

Ik heb ook veel materiaal gekocht — daar zie je straks de afrekening van. 

Mijn grootste blunder dit jaar: 
 ik had de leden hun Mammut-deal laten betalen… 
 maar toen Mammut zelf vergeten te betalen. 
 Toen hadden we opeens geen geld meer op de rekening. Oeps. 

Vragen? — Nee. 

 
 
 

Madelief: Vragen over deze slides? 

Jeroen: Hoe staat het met pieps? 

Madelief: Komen we zo op. 

Constantijn: Zijn alle cams herslingt? 

Madelief: Nee, maar 25. 

Constantijn: En waarom? 

Madelief: Ik heb vooral gekeken naar welke het het meest nodig hadden. Er moeten een paar 
over een jaar wel herslingt worden. 
 Hier zijn wat dingen die eruit springen. 
 Ik heb 3 nieuwe lawinepieps gekocht. Die heb ik via de Mammutdeal gekocht. 
 1 piep is kapot gegaan en 1 is ook gestolen. Ik ging er vanuit dat er 2 waren gestolen, dus toen 
heb ik er 3 besteld. 
 Ik heb veel meer touwen gekocht dan ik had begroot, omdat er veel meer waren afgeschreven 
dan ik van tevoren had verwacht. 
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Karim: Waarom denk je dat er meer touwen zijn afgeschreven dit jaar? Gaat er goed mee om? 

Madelief: In Yulans jaar zijn er ook maar 3 touwen gekocht. Ik heb tot de zomer maar 3 touwen 
gekocht — dat is eigenlijk best wel weinig voor 2 jaar. Na de zomer waren er dubbele 
weekenden en toen waren er niet genoeg touwen. Dat kwam omdat er te weinig touwen 
gekocht waren. 
 Ik heb laatst meer touwen gekocht. 

Ferd: Waar gaat de afschrijving over? De leeftijd? 

Madelief: Nee, alleen die kapot zijn. Touwen die ingekort moesten worden heb ik ingekort. 
 Met touwen en zo ben ik over m’n begroting heen gegaan. 
 Daar ben ik overheen gegaan met vamping en boeken. 

Karim: Hoeveel percos hebben we? 

Madelief: 1, en we hebben er eentje laatst gekocht. 
 Als je kijkt naar m’n afrekening ben ik wel wat over mijn begroting heen gegaan. 

Karim: Extra setjes cams? Komt het voor dat alle touwen/dubbel touwen/cams nodig zijn? 

Madelief: Touwen redelijk vaak, cams soms wel tijdens cursussen en de zomer. 

Karim: Bij de cams bijvoorbeeld — die waren bijna allemaal op de tradweek. Ik kan me wel 
voorstellen dat er cams blijven liggen op de camping. 

Madelief: Yulan had specifiek gevraagd om alle cams mee te geven. Ik denk dat als ik dat niet 
had gedaan, er wel mensen waren die interesse hadden. Dus dat zou jammer zijn. 

 

7. Jaarlijkse afrekening HSHG 

Tomas: Ik vertel wat over de weekenden die er uitspringen. Die wat weg zijn van normaal 
betragen: 
 Ettringen en Bikkelweekend, 100 euro extra. Minder mensen en minder bus. 
 Kerstweek, we gingen met meer mensen dus 50 extra. 
 ⅔ maart was afgezegd. 
 Beez, daar ging een PVBer 1 dag met de motor heen en weer, voor IO examen afleggen. 50 
euro extra. 
 De IT. Trad weekend was iets goedkoper. 
 Ettringen was iets duurder dan bij de Halv. Ik besloot om wat van hun uiteten te doen. 

Post 22. Daar hebben we 50 euro staan. Dat is voor 2x annuleren goroadtrip. 
 Goroadtrip halverwege het jaar heb ik de afspraken nog een keer gezegd. Afzeggen van bus 
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kost 25 euro. 2 weken eerder kost niet. 
 Djoeke: Vanaf wanneer doen ze dat wel? 
 Tomas: 2 weken, als je die 25 euro niet wilt betalen, is naar mijn mening niet heel veel. 
 Ward: Dit was gewoon een eis? 
 Tomas: Ja, want we zeggen veel weekenden af. Misschien had ik een betere onderhandelaar 
kunnen zijn. 
 Er was geen MP week. 
 Er zijn 2 weekenden in het najaar niet doorgegaan. 
 OVSP weekend was duurder omdat ze met 2 bussen gingen. 
 Bjorn: Avalonia was geen geld doorheen gegaan. Omdat we met eigen auto zijn gegaan. Klopt 
het dat er veel minder uit wordt gegeven, de deelnameprijs hetzelfde wordt, maar de subsidie 
minder? 
 Tomas: Ja, dan stroomt het terug in de vereniging. Ik vond dat mensen nog steeds moesten 
betalen omdat anders de USAC winst maakt. 
 Bjorn: Je had ervoor kunnen kiezen dat de USAC hetzelfde had uitgegeven. Zodat je niet 
minder maar meer uitkomt op je afrekening. 
 Tomas: Had ik kunnen kiezen. 35 euro voor een weekend vond ik ook niet veel. 
 Bjorn: Vaak worden weekenden goedkoper als er eigen auto's zijn. In plaats van een busje 
huren. Als dat doorvertaald in een eigen weekend wordt het misschien aantrekkelijker om een 
auto mee te nemen. 
 Tomas: Dan moet je kijken wie het geld terug krijgt. 
 Ward: Je krijgt toch al sowieso een vergoeding. 
 Bjorn: Alleen voor wat het kost je auto te gebruiken. 
 Tomas: Je stelt voor een beloning aan te maken om een auto mee te nemen. 
 Bjorn: Je blijft evenveel geld geven. Je zet hetzelfde bedrag neer. Of deelnemers of de USAC 
betalen minder. 
 Tomas: Het is moeilijk recht te trekken. Als je dat voor elk weekendje probeert te doen, wordt 
het heel abstract. 
 Er is wat onvoorzien. Dat komt voor op een grote afrekening voor klimjaarkaarten, wat binnen 
het jaar verandert. De NKBV had dat verpruts. 
 Ik heb dit jaar 6700 uitgegeven in plaats van 8300. 
 Ik was erg laat met mijn debiteuren. Als die nog geen afschrijving was, niet genoeg saldo. Dat 
komt bij de volgende stornering. Ik heb nog een inhaal introweekend. Die lijkt niet helemaal 
goed gegaan te zijn in de verzamel incasso batch. Daar moet nog een incasso voor worden 
uitgestuurd opnieuw. 
crediteuren: 
 We krijgen nog autovergunning voor de onderhoud in Glees. Dat krijgen we nog. 
 En 1 deelnemer had ooit dubbel betaald. 
 Thijs: Als je nog geld krijgt, is dat een debiteur. 
 Tomas: Die van Glees? Ja, je hebt gelijk. 
 Djoeke: Zijn er al afspraken met je opvolger? 
 Tomas: Nog niet. 
 Djoeke: Zorg dat het duidelijk is, want ik had in mijn jaar nog van 2 jaar geleden. 
 Karim: Ik had de laatste 2 keer weekend dat er allemaal A-merken waren. Is het duidelijk dat 
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er zo goedkoop mogelijk boodschappen gedaan moeten worden? 
 Tomas: Nee, er staat nergens expliciet dat het zo goedkoop moet. Er is een budget van 10 
euro pp en daar wordt meestal aan gehouden. 
 Constantijn: Het was ook een introweekend. 
 Sterre: Kan er iets duidelijker worden gezegd als er allergieën zijn en als er vegan of 
glutenallergieën zijn? Ik heb vaak weekenden waar het snacken nog wel. 
 Tomas: Hoe stel je dat voor, het staat nu wel in de mail. 
 Sterre: Misschien mensen appen. 
 Tomas: Lijkt me een slecht idee. Een infomail kost me nu al een uur. Lijkt mij dat het er 
duidelijk staat. 
 Sterre: Als het er duidelijk goed staat, dan zou je dat niet krijgen. 
 Djoeke: Ik heb zelf wel ervaren dat mensen de weekendmail niet goed lezen. 
 Toen de goroadtrip verhuisd is, had ik het er heel duidelijk ingezet, maar mensen gingen nog 
steeds verkeerd. Misschien het format helemaal veranderen, zodat mensen gedwongen worden 
de hele mail te lezen. 
 Odet: Meestal worden de mensen met allergieën zelf gestuurd om boodschappen te doen. Dus 
dat proberen we wel. 
 Monty: Anders kan je het zeggen in de appgroep. Allergieën zijn anders. 
 Bjorn: Misschien kan de verantwoordelijkheid bij de mensen met allergieën liggen, zodat 
mensen ervan bewust zijn. En let niet alleen op het avondeten, maar ook op de snacks. 
 Sterre: Ja, ik weet het van mezelf en daarom ben ik er bewust van, maar eerstejaars... 
 Bjorn: Misschien kan het in de boodschappenlijst staan dat het daar staat. Wie allergieën 
hebben. 
 Tomas: Ehh, ik zal geen beloftes maken voor mijn opvolger, maar Constantijn zit erbij, die heeft 
het gehoord. Wat mij betreft is hier bijna geen beginnen aan. Je zou er één of twee zinnen bij 
kunnen doen, maar dat geldt voor zo veel zaken in die mail. Ok, maar dat is aan Constantijn. 

 
 
 
 
 

8. Jaarlijkse afrekening Fiscus 

Thijs: Jaa, het moment waar jullie allemaal op hebben gewacht, mijn meesterwerk. 
 Ik hoop dat jullie van tevoren al de toelichting hebben gelezen. Voel je nog vrij om vragen te 
stellen. 
 Ik heb niet veel opmerkingen wat niet in de toelichting is. 
 Djoeke: Wat is de situatie met UF en de boetes? Jullie hebben 250 euro betaald en dat was 
niet het hele bedrag. 
 Thijs: Met UF is er 4x ergens ingereden waar je niet mag rijden. En daar zijn boetes voor 
gekregen en 1x te hard gereden. Wij vonden het belangrijk dat de voor deelname aan de 
commissie en deelname aan UF er niet een veel hogere kosten zou zijn. Dus we hebben 
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besloten de boetes voor het verboden inrijden de helft niet in rekening te brengen. 
 Djoeke: Over het algemeen is de bijrijder de verantwoordelijk voor het betalen. 
 Liselore: Het is een hele grote commissie en veel werk. We wilden mensen niet demotiveren. 
 Odet: De commissie heeft zelf nog veel betaald. 
 Djoeke: Paar cent, maar materiaal afrekening komt niet overeen. 
 Madelief: Waarschijnlijk zijn dat afrondingen in de Mammut en Petzl deal. 
 Thijs: Dit klopt met Conscribo. 
 Bjorn: Waarom weinig representatie? 
 Thijs: Het lijkt nog best wel lastig om dat uit te geven. Deze vraag is ook op de vorige ALV 
geweest. We hebben toen misschien niet goed opgelegd. 
 Odet: Reiskosten mag je declareren, maar dat hebben we niet gedaan. 
 Thijs: We hadden duurdere cadeaus kunnen kopen, maar daar hadden we geen zin in. 
 Yeti had maar 1 vrouwelijk bestuurslid, dus toen hebben we voor hen een extra vrouw gegeven, 
een opblaaspop. 
 Je ziet bij de Halv begroting dat er slecht 95 euro gepland is voor 100 jaar lustrum. We kwamen 
erg in de plus uit, dus toen hebben we besloten om toch wel geld naar toe te doen. En wij 
wilden graag dat bedrag besteden aan een feest, hopelijk in een kasteel in België. Freyr zou 
kunnen. Misschien een optie. 
 Madelief: 95 was voor stickers met ons hoofd, de rest was omdat 94 ook al het plan had 
Chateaux Freyr afhuren. Daar leggen wij de rest bij. 
 Stuntteam inkomsten waren gewoon heel erg hoog dit jaar. 
 Djoeke: Vraag voor de reservering lustrum. 2000 euro uitgegeven aan lustrum. 2400 euro. Er 
zijn nu 400 euro die verdwijnt in het eigen vermogen van de USAC. 
 Thijs: In zekere zin wel, maar dat is ook een extra. 
 Esther: Had ik ook een vraag over de 400 euro. De almanak hoopt nog steeds dat we die 
afkrijgen. Het originele plan was ook... 
 Thijs: Had ik ook al 500 van lustrum naar almanak gestopt. 
 Djoeke: Nu verschijnt er gewoon geld in de afrekening. 
 Thijs: Ik begrijp wat je bedoelt. Ik heb het van de lustrum naar de lustrum 100 gezocht. 
 Djoeke: Dat moet eigenlijk een reservering almanak met 400 worden. 
 Thijs: Klopt, is het niet helemaal boekhoudkundig juist. 
 Djoeke: Niet logisch dat doorschuiven naar de volgende lustrum. 
 Esther: Niet beter doorschuiven naar almanak? En als dat niet kan, dan lustrum? 
 Thijs: Dat is ook een optie, ja. Het is om het even. We zouden het allebei kunnen doen. Heb je 
een beeld van hoe duur het gaat worden? 
 Esther: Nee. 
 Thijs: Totaal 396,27 euro die je extra uitgeeft die in een reservering wordt gestopt samen met 
die 500 euro. 
 Djoeke: Ik zou dat opbreken. 
 Bjorn: Dan komt er 800 nog wat in de reservering. 
 Djoeke: Dan kom je op 100 nog iets uit in plaats van 400 nog wat. 
 Patrick: Ik begrijp het niet helemaal. 
 Thijs: Er is geld vrijgekomen uit de lustrumreservering. 400 euro. We hebben meer geld terug 
uit de reservering. Het idee is nu om dat verschil te reserveren in de almanak. Zo wordt het 
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uiteindelijk 850 euro in de almanak gereserveerd. 
 Debiteuren: Een deel is al een deel niet relevant. Dit was 30 september. 3 mensen die niet 
deel zijn van de USAC moeten nog betalen voor UF. En we hadden allerlei geld dat we nog 
moesten krijgen van het stuntteam. Een paar kleine dingetjes. Ik was wat vergeten van de 
Mammutdeal. Dat komt binnenkort. Dit staat ook in de toelichting, maar er zijn nog extra EHBO 
kosten. Omdat EHBO'ers hun kaderopleiding moeten halen als ze... 
 Ward: Hoelang is dat geldig? 
 Thijs: Anderhalf jaar. 
 Balans: 
 Belangrijkste is dat we kijken naar de financiële richtlijn. De eerste richtlijn is dat het bedrag van 
debiteuren 20% niet hoger mag zijn dan het eigen vermogen. 30 september kwamen we daar 
wel overheen, maar het stuntteam is ook al betaald. Tomas heeft ook geïncasseerd, dus we 
komen onder de 5000 uit. 
 De waarde van de voorraad mag niet boven de 10% van het eigen vermogen komen. Is lang 
niet zo. 
 Gezond eigen vermogen, heb ik niet naar gekeken. Het was erg oud. En we zitten er nog wel 
boven, maar we mogen er nog wel een keer nieuw naar kijken. 
 Bjorn: Jarik heeft het nog gedaan. Het staat in zijn slides. 
 Thijs: Jij weet het nu ook, maar je wist het al? 
 Djoeke: Fiscale spaarrekening, is die van de Triodos? 
 Thijs: Ja. 
 Djoeke: Bij Jarik waren ze verdeeld onder ING en Triodos. 
 Thijs: Ja, maar ik heb ze allemaal overgezet naar de Triodos. 
 Het bericht van de Kascom: 

 
 Hallo aanwezigen op deze mooie wissel-ALV 

Als Kascom hebben we naar de boekhouding van dit jaar gekeken en het geld is 
wederom uitgegeven aan leuke USAC activiteiten. 

We zijn dan wel niet aanwezig, maar toch hebben we een stemadvies voor jullie. De 
boekhouding ziet er goed en in orde uit, daarom geven wij een positief stemadvies voor 
deze afrekening. 

Sportieve groet, 
 KasCom 

Better ga je beginnen te gaan stemmen 
 Filmpje 
 We stemmen weer volgens een volstrekte meerderheid. 
 Djoeke: Blanco hoort wel mee te tellen met de stemming, maar blanco doet de USAC niet aan. 
Die moeten wel meetellen in het totaal. 
 Odet: Wees er van bewust dat blanco dan eigenlijk tegen is. 
 Ik heb hier zo vaak naar gekeken, maar ik snap het nog steeds niet. Maar gelukkig zijn jullie er. 
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Stemming instemming van de afrekening fiscus, daaronder vallen afrekening matcom en 
HSHG: 
 Hoeveel zijn er totaal? 
 Voor: 27 
 Tegen: 0 
 Blanco: 0 

Dan tel ik 27 van. 
 Dan is de afrekening ingestemd. 

 

 

 

 

 

9. Commissieverslagen 

Odet: Laten we gelijk beginnen: 

Accie: 
 We hebben dit jaar 1 keer per maand activiteiten georganiseerd: spelletjesavonden, de 
gezamenlijke intersaciale dropping, en de komende activiteit wordt Taskmaster. 

Almanak: 
 Wij zijn met z’n drieën. Alle drie hebben we het heel erg druk. Onlangs hadden we een 
vergadering of we er mee door willen gaan. En we zouden het zonde vinden. Als hij er voor de 
kerstvakantie niet is, gaat het niet door. We hebben een nieuw concept waar we feitjes naar 
elkaar sturen in de appgroep. Erg leuk, ik heb allemaal nieuwe dingen geleerd. 

Alpencommissie: 
 We hebben dit jaar op 14 maart een touwtechniekavond georganiseerd. Daar waren veel 
mensen. Alle deelnemers zijn door de selectie van ZP gekomen. 

Behakingscommissie: 
 Is dood. 
 Djoeke: Is er nog geld in het potje? 
 Liselore: Heeft KV ideeën voor? 

Combieweek: 
 Het was een mooie week, leuke tochten gemaakt. De gids kwam een dag later, die toen met 
toeren kwam die we al hadden gedaan. Grossglockner beklommen. Eerste week maart is de 
nieuwe combiweek! 
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DWS: 
 Afgelopen zomer was er weer een DWS. Iedereen is heel geblesseerd en we kwamen Chris 
Hemsworth tegen. En we zijn nu niet bezig, maar het komt nog. 

Feescie: 
 We hebben weer 2 leuke feesten gehad. De Dies was een groot succes na NSKB. Op een 
intensief bras festijn na. Gala was ook gaaf met de band. De Dies is op 23 november. 

Hardloopcie: 
 We hebben vorig jaar de Bata georganiseerd, 25 mensen. De Bata gaat volgend jaar niet door. 
Ik zit nu in m’n eentje in de commissie, dus ik ben benieuwd of het door blijft bestaan. 

Huttentocht: 
 Was leuk, op wat knie pijntjes na geen blessures opgelopen. Heel veel animo dit jaar, maar we 
hebben al nieuwe leden. 

Introcie: 
 Was echt heel leuk. Intro was geslaagd. Het feest was geslaagd. Alleen maar positieve 
verhalen. We hebben nog plannen voor nieuwe ideeën. Wel gehoord dat er kindjes zijn 
gestorven, maar niet te min kijk ik heel erg uit naar de lenteinstroom. 

Thumbsup van de eerstejaars 

Kascom: 
 We hadden een whiskyproeverij. 

Kledingcie: 
 Afgelopen jaar hebben we een zeefdruk gemaakt. 2 drukrondes en Bussum, waar wel 200 
shirts zijn gedrukt. We gaan een nieuw design maken en nog een nieuw kledingstuk. 

Klimweek: 
 Het was super leuk. We zijn alweer aan het brainstormen voor de klimweek van volgend jaar. 
En het klimweekend komt ook volgend jaar! 

Lustrum: 
 Het was een erg leuke week, maar het is geen lustrumjaar. Sip. 

Mediacie: 
 We hebben foto’s gemaakt. 

NSKB: 
 Was geslaagd. Die wordt nu leeggehaald. 

OC: 
 De OC vaart goed. We hebben veel nieuwe leden. Veel oudere leden verloten. Alle cursussen 
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zijn doorgegaan. 1 weekend is niet doorgegaan. 3 indoor, 3 outdoor, 1 MP, 2 IT, 1 trad. Best 
netjes. 

Rockin: 
 Ik ben al een jaar een van de enigen. Lex is er in gegaan toen we dood gingen. Ik kijk er naar 
uit om er weer leven in te steken. 
 Sterre: Wat is de Rockin? 
 Madelief: Het tijdschrift wat je elk jaar zou krijgen? 

Routebouwcommissie: 
 Er is niks gebeurd. Tja. Er is geprobeerd om bij Kalymnos te bouwen. Er is bij USAC Uboulder 
gebouwd. Alleen Jarik en Rick doen wat. Bijna bij Olympos, maar toen toch niet. 

Sitecie: 
 We hebben veel gedaan. We gaan gave dingen doen met de NKBV. Thanks Constantijn. 

Sportklimcommissie: 
 We hebben vorig jaar een beginnerstraining ingezet. In de lente niet, want we hadden het te 
druk. En nu zijn we weer beginnerstrainingen aan het doen. We hebben 1 of 2 nieuwe leden. En 
er gaat meer komen. 

Stuntteam: 
 We zijn goed bezig, zoals je al zag op de afrekeningen. We hebben leuke dingen gedaan en 
zijn 1 keer in het nieuws geweest bij Prinsjesdag. We zijn altijd op zoek naar leden die helpen. 

UF: 
 Dit jaar is het voor de tweede keer doorgegaan in de afgelopen 8 jaar. Het is veel beter gegaan 
dan vorig jaar. Thanks Cons. We hebben wel boetes gereden. We hebben geleerd van onze 
fout. Bedankt voor het meedenken en oplossen. 

Wedstrijdcommissie: 
 We hebben een wedstrijd in MNN georganiseerd en ook een USAC Uboulder wedstrijd. Was 
vet gaaf en volgend jaar weer. 

Adviesco: 
 Ze zijn weer iets actiever met het KB. Ze waren een tijdje op de achtergrond, maar het idee is 
dat ze iets actiever gaan zijn bij het bestuur. 

Sterre: Ik weet dat er veel eerstejaars zijn die wel lid willen worden door commissies, maar dat 
niet wisten bij Bussum. 
 Liselore: Er zijn ingeleverde briefjes bij Bussum waar ook veel eerstejaars op hebben 
gereageerd. Maar je kan altijd naar de vice stappen voor interesse bij commissies. Maar hier 
kunnen we het nog over hebben. 
 Sterre: We kunnen het nog in de eerstejaarschat gooien. 
 Liselore: Dit staat als het goed in de almanak. 
 Constantijn: Voor die kaartjes moest je over een bak heen lopen en de pen was altijd weg. 

19 
 



 

 Liselore: Ja maar het was er wel. 
 Odet: Goed dat het KB het weet en we gaan er nog over hebben. 
 Madelief: Rockin was het vergeten, maar we zoeken wel nieuwe leden. 
 Sterre: Veel mensen waren niet op de hoogte dat commissies mensen zoeken. Nu is het 
misschien nice om daar een berichtje van te plaatsen. 
 Liselore: Die stond afgelopen jaar wel altijd in de nieuwsbrief, maar sinds september niet, want 
er was al veel animo. 
 Casper: Bleven die er staan? 
 Liselore: Ja, totdat we hebben… 

 
 
 
 
 
 
 

10. Decharge/installatie commissieleden 
Liselore gaat uit de accie en Karhatina, Rebecca en Sophie gaan erin. 
Barbara en Nadja gaan uit de alpen commissie. 
Janine gaat uit de DWS commissie 
Sterre, Esme en Mathilde gaan uit de hardloop commissie 
Reaven, Berend, Marieke, Sanne, Eva, Max, Lisa en Jeske gaan uit de Huttentocht commissie; 
Stijn, Eefje, Jorinde, Daphne gaan erin. 
Anne, Floor en Mattea gaan uit de intro commissie; Noa, Monica en Sterre gaan erin. 
Aart gaat uit de kascom. 
Liselore en Gerbrich gaan uit de kleding commissie, Vera en Inge gaan erin. 
Lucas, Femke en Odet gaat in de klimweek commissie. 
Floyd, Casper en Ward gaan in de OC. 
Luc gaat uit de sportklim commissie en Bram en Ward gaan erin. 
Aart gaat uit de Utrecht-freyr commissie. 
Jasper gaat uit de wedstrij commissie en Arthur gaat erin. 
De Lustrum en NSKB commissie worden geleegd. 
 

11. Voorstel kandidaatsbestuur 

Odet: We zijn aangekomen bij het onderdeel waar jullie voor zijn gekomen, namelijk de wissel. 
 Ik wil eerst vragen aan het kandidaatsbestuur om zich voor te stellen. 

Esther: Hallo, ik ben Esther en ben 3ejaars USAC-lid en ik heb er erg veel zin in. 
 Olivier: Hallo, ik ben Olivier. 4 jaar bij USAC. En ik wil ontzettend graag bestuur doen. En dat 
ga ik ook keihard doen. Als vice hebben jullie veel met mij te maken. 
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 Max: Hallo, ik ben Max. 2 jaar USAC'er. Je gaat nieuwsbrieven van mij krijgen. 
 Bjorn: Hallo, ik ben Bjorn. Anderhalf jaar geleden USAC’er. Ik heb zin om veel geld te krijgen 
van jullie. 
 Constantijn: Hallo, ben Cons, jullie HSHG. Ik hou van klimmen en crack klimmen. 
 Lieuwe: Hallo, ben Lieuwe, jullie nieuwe MatCom. Je kan bij mij je materiaal lenen en 
teruggeven. Ik hoop op een mooi jaar. 
 Ward: Hallo, ik word jullie nieuwe OpCom. Ik zal even kort vertellen wat dat is. 

Odet: Aangezien de OpCom een nieuwe functie is. Hij stond al duidelijk in het beleid. Ik wil de 
ruimte geven om vragen te stellen. 

Monty: Wat is de relatie tussen OpCom? 
 Ward: OC blijft bestaan, ik ga alleen de kaderindeling overnemen en normale weekenden. 
 Tomas: Worden de 2 introweekenden nog ingehaald? 
 Ward: Daar ga ik naar kijken met de HSHG, maar waarschijnlijk volgend jaar. 
 Cons: Of als je in dit weekend wilt. 
 Iskander: Dus je wordt eigenlijk een kadercommissaris? 
 Ward: Ja. 
 Casper: Zie je klimtraining en sportklimtrainers opleiden als deel van jouw beleid? 
 Ward: Dat staat niet in mijn beleid, maar dat is als er nog tijd is een goeie om aan te werken. 
 Casper: Dus ook een bredere opleiding? 
 Esther: Wordt ook bewust geen kadercommissaris. 

 
 
 

12. Stemming bestuurswissel 
Odet: Wat we nu gaan doen is stemmen. Stemmen over het aftredend bestuur 95 en aantreden 
bestuur 96. Dus iedereen die je net hebt gezien. Dit stemmen gaat op dezelfde manier als 
eerder. 
Aangezien het over personen gaat, zullen we nu met briefjes stemmen, waar je ja of nee op 
moet zetten. 
Djoeke: Zou je dan niet beter voor of tegen opschrijven? 
Odet: Ja, dat is beter. 
Duidelijk dat het alleen voor of tegen is. 
Djoeke: Bestuur 7 in HR, en Leo is wel bestuurslid, dus die moet eerst uitgehamerd worden als 
bestuurslid. 
Odet: We stemmen individueel. Leo zal helaas uitgestemd moeten worden. Dus nu 
voortbestaan als onofficieel 8e bestuurslid. 
Bjorn: En Lea als 9e. 
Madelief: Nah. 
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13. Decharge/ installatie bestuur 
 

Odet : 
 23 stemmen zijn ontvangen en geteld. Alle 23 stemmen waren vóór het kandidaatsbestuur. 
Daarmee is het kandidaatsbestuur officieel aangenomen en kunnen we overgaan tot de formele 
wissel van bestuur 95 naar bestuur 96. 

We beginnen met het uithameren van de bestuursleden van bestuur 95, waarbij elke 
bestuursgenoot een persoonlijk bericht heeft ontvangen. Deze worden niet opgenomen in de 
notulen. 

 

Leo 
 Odet begint met de uithamering van Leo. Na een kort moment van chaos en verwarring tijdens 
het zingen wordt dit overgedaan met meer respect. Leo wordt symbolisch uitgehamerd als 
informeel bestuurslid. 

Madelief van Belle (Matcom): 
 Uithamering door Odet. 
 Gezang volgt. 

Tomas Benders (HSHG): 
 Uithamering door Odet. 
 Gezang volgt. 

Thijs Giezen (Fiscus): 
 Uithamering door Odet. 
 Gezang volgt, extra enthousiast ingezet door Bjorn. 

Erben Klaver (Ab Actis): 
 Uithamering door Odet. 
 
 Applaus volgt. 

Esther Gijsbers → Preases 
 Ingehamerd door Liselore. 

Liselore (Vice-preases): 
 Uithamering door Esther. 
 Applaus volgt. 

 

22 
 



 

Olivier Heemskerk → Vice-praeses 
 Ingehamerd door Esther. 

Max Roebeling → Ab Actis 
 Ingehamerd door Esther. 

Bjorn Fidder → Fiscus 
 Ingehamerd door Esther. 

Constantijn van Hartesveldt → HSHG 
 Ingehamerd door Esther. 

Lieuwe Huisman → Matcom 
 Ingehamerd door Esther. 

Ward van der Schoot → OpCom 
 Ingehamerd door Esther. 
 (De OpCom is een nieuwe functie die de reguliere weekenden en kaderindeling op zich neemt.) 

Cadeautje van oud-HB aan Leo: 
 Een halve zonnebril en een Geilo-meter. 

 

Esther sluit af met een dankwoord aan bestuur 95 en een warm welkom aan bestuur 96. 

 
  

14. WVTTK 
- geen WVTTK - 

15. Rondvraag 

Stephan: Wat is onze beste USAC herinnering? Wordt bij een borrel medegedeeld. 
 Dorus: Had eigenlijk geen vraag. 
 Simon: Vond het goed zo. 
 Dieuwertje: Niks. 
 Juli: Geen vraag. 
 Iskander: Zin in? Ja. 
 Tanya: Sterkte ermee. 
 Rando: 
 Esther: Wat vond je ervan? Was leuk. 
 We gaan zingen voor Lieuwe. 
 Rando x2: Niks. 
 Daphne: Doelen? Is op de Beleids ALV. 
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 Judith: Gaat Lea belangrijker zijn? Gaan we over in gesprek. 
 Stijn: Liederen uitbreiden? Doet de USAC band. 
 Jeroen: Succes. 
 Karim: Sluit zich erbij aan. 
 Monti: Zevende pet, waar is dit? Komt misschien volgende week. 
 Djoeke: Geniet ervan. 
 Noa: Succes. 
 Annelou: Succes. 
 Liselore: Succes. 
 Odet: Naar de terign? JAA. 
 Ferd: Vet dat Esther als enige vrouw dit doet. 
 Patrick: Wat is de meest ongemakkelijke plek in de bergen om te kakken? 
 Floor: Doei, succes. 
 Sterre: Succes. 
 Casper: Succes. 
 Mad: Veel plezier. 
 Tomas: Blijf klimmen. 
 Thijs: Aan Bjorn: Iets met de huidige inflatie. 
 Antwoord: Enthousiasme. 
 Erben: Veel plezier tot woensdag. 
 HB: Heeft er zin in. 
 Olivier: Hoe werkt de site? 

 

 

 

 

16. Schorsing 

Esther schorst de vergadering om 22:20 

Het lied wordt nog eens gezongen! 
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